

Communiqué de presse

Chavelot, le 23 novembre 2018

Le Groupe BOUQUOT rejoint le Groupe MGE.

Le Groupe BOUQUOT, spécialisé dans le transport routier interurbain et la logistique est, depuis le 15 octobre 2018, adossé au Groupe MGE dont le siège se situe à Chavelot (88), qui a fait l'acquisition de 100 % du capital.

Le Groupe BOUQUOT, 50 salariés / 6,5 M€ de CA, implanté à Pouxeux dans les Vosges (88) dispose de 40 ensembles routiers et de 12 000 m² d'entrepôts logistiques.

Cette acquisition permet au Groupe MGE de poursuivre la croissance de son activité, en renforçant sa présence sur les marchés du papier, de l'agro-alimentaire et des produits frais et surgelés.

Le 15 octobre 2018, Monsieur Daniel DURAND a quitté ses fonctions de président du Groupe BOUQUOT. Il restera présent en qualité de conseiller jusqu'à fin 2018.

www.mge.fr | Contact presse > Philippe VIRTEL, Président : 03 29 68 10 10

À propos du Groupe MGE:

Le Groupe MGE est actif dans le domaine du transport, de la logistique et des prestations industrielles.

Créé il y a plus d'un siècle à Épinal, le Groupe MGE compte aujourd'hui plus de 600 collaborateurs et est présent sur 13 sites en France. Son chiffre d'affaires devrait atteindre 72 millions d'euros en 2018, réalisé notamment grâce à une flotte de 450 tracteurs et à différents entrepôts (50 000 m² couverts, au total).